

Сотрудники отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России организовали для кадет профильного класса СК России учебно-методическое занятие



8 июня 2022 года следователи-криминалисты Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели для профильного кадетского класса, действующего на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский кадетский корпус», познавательную лекцию.

Заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Ануфриев В.П. пообщался с кадетами и рассказал им об основных направлениях и задачах ведомства, а также поделился наиболее яркими примерами расследования тяжких и особо тяжких преступлений из следственной практики.

Следователи-криминалисты Левин А.В., Мокричук В.М. в ходе занятия с кадетами

рассмотрели вопросы на темы «Изъятие следов обуви, орудий преступления с использованием криминалистической техники», «Криминалистическое оружиеведение».

Встреча проходила в форме живого диалога, учащимся кадетского класса была наглядно продемонстрирована имеющаяся в арсенале отдела криминалистики следственного управления криминалистическая техника, применение которой оказывает неоценимую помощь в раскрытии преступлений в кратчайшие сроки.

Подобные практические занятия с сотрудниками следственного управления позволяют молодым специалистам более подробно узнать о сложной, но интересной работе следователя в современных условиях, так как вскоре ребятам предстоит столкнуться с выбором профессии и возможно кто-то решит стать офицером СК.

Изображения



10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1696213>